

informatör saveznog zavoda za standardizaciju

UPUTSTVO O NAČINU PREUZIMANJA PŠENICE IZ INDIVIDUALNE PROIZVODNJE RODA 1979. GODINE

Na osnovu odredbe člana 16. Pravilnika o kvalitetu žita, mlinskih proizvoda, hleba, peciva i testenina („Sl. list SFRJ“ br. 40/77 i dopune) koji će se primenjivati od 1. jula 1979. godine, pšenica koja se stavlja u promet razvrstava se u tri kvalitetne klase: I, II i III. Ovo razvrstavanje vrši se na osnovu količine sirovih proteina i sedimentacione vrednosti.

Prema stavu 3 člana 20. istog Pravilnika (izmena „Sl. list SFRJ“, br. 36/78), ispitivanje proizvoda može izvršiti proizvođač sam ili organizacija koja je za odgovarajuću delatnost registrovana u SFRJ i koja raspolaže odgovarajućom opremom i kadrovima. U želji da se sve količine tržnog viška pšenice iz individualne proizvodnje otkupe, a da se otkup obavi bez zastoja priprmljeno je sledeće

U P U T S T V O

1. Za pšenicu iz individualne proizvodnje utvrđuje se hektolitarska težina, sadržaj vlage i sadržaj primesa na otkupnom mestu za svaku partiju posebno;
2. Razvrstavanje pšenice u kvalitetne razrede klase I, II i III vršiće se tako što će otkupljivač pšenice laboratorijskom analizom uzoraka utvrditi kvalitetnu klasu za svaku sortu posebno na području reona koje obuhvata jedno otkupno mesto.
Uzorak uzimaju zainteresovane strane komisijski o čemu sačinjavaju zapisnik. Komisiju sačinjavaju predstavnici proizvođača, otkupljivača i predstavnik odgovarajućeg inspektorata te opštine, odnosno lice koje odredi opština.
3. Ispitivanje uzoraka pojedinih sorti u cilju razvrstavanja u kvalitetne klase vršiće se na početku žetve a prema potrebi i u toku same žetve.
Na osnovu dobijenih rezultata određuje se prema pravilniku klasa za pojedine sorte sa područja otkupnog mesta. U zavisnosti od specifičnosti uslova Komisija može podeliti otkupno područje na više delova.
4. Rezultati laboratorijske analize — procenat sirovih proteina i sedimentaciona vrednost moraju biti vidno istaknuti na otkupnom mestu.
Ukoliko se individualni proizvođači ne slože sa rezultatima ovih analiza, odnosno klasom za odgovarajuću sortu pšenice sa njegovog reona, mogu tražiti posebno laboratorijsko ispitivanje za svaku količinu isporučene pšenice.



ANOTACIJE PREDLOGA JUGOSLOVENSKIH STANDARDA I PREDLOGA REVIZIJE STANDARDA

Većinu predloga koje objavljujemo u ovom broju JUS informacija pripremile su stručne komisije Saveznog zavoda za standardizaciju u čiji su sastav pored stručnjaka zavoda, ušli predstavnici proizvođača, potrošača i zainteresovanih ustanova.

Predloge standarda za klasifikaciju stupnjeva zaštite električne opreme JUS N.A5.070 pripremio je Elektrotehnički institut „Rade Končar“ iz Zagreba.

Nacrt revizije standarda iz oblasti izolacionih ulja za elektrotehniku JUS B.H3.561 pripremio je Tehnički odbor TO 10 / Tehnički i gasoviti dielektrici) Jugoslovenskog elektrotehničkog komiteta) JEK.

Nacrt revizije standarda JUS N.A5.010 iz 1958. godine pripremio je Tehnički odbor TO 15 Jugoslovenskog elektrotehničkog komiteta (JEK), na osnovu dokumenta 15A (Central Office) 32 IEC.

Predloge standarda iz oblasti elektromedicinskih aparata od JUS N.S5.201 do JUS N.S5.205 uradio je tehnički odbor TO 62 Jugoslovenskog elektrotehničkog komiteta u saradnji sa Saveznim zavodom za standardizaciju.

Predloge standarda i predloge revizije standarda iz oblasti vatrostalnih materijala pripremila je Stručna komisija za standardizaciju vatrostalnih proizvoda na svom sastanku 14. i 15. juna 1979. godine.

Svi tekstovi predloga standarda i predloga revizije standarda su umnoženi i dostavljeni svim članovima komisija – predstavnicima organizacija i institucija da stave svoje primedbe. Danom objavljivanja u JUS informacijama pomenuti predlozi se stavljaju na javnu diskusiju i zainteresovani se obaveštavaju da je:

- rok za dostavljanje primedbi u vezi sa predlozima standarda i predlozima revizije standarda **1. oktobar 1979.** godine.
- Napominjemo da je rok za dostavljanje primedbi za predlog standarda iz oblasti vatrostalnih materijala JUS B.D8.101 **1. decembar 1979.** godine.

Zainteresovani koji nisu primili predloge mogu se obratiti Saveznom zavodu za standardizaciju, Beograd, Slobodana Penzića Krcuna 35/II sa zahtevom da im se isti dostave.

IZ GRUPE ZA ELEKTROTEHNIKU

iz oblasti izolacionih ulja za transformatore

JUS B.H3.561 – Izolaciono ulje za transformatore (revizija iz 1970. godine)

iz oblasti klasifikacije stupnjeva zaštite električne opreme

JUS N.A5.070 – Električna oprema. Klasifikacija stupnjeva zaštite ostvarenih pomoću kućišta

iz oblasti elektromedicinskih aparata

JUS N.S5.201 – Elektromedicinski aparati i uređaji. Merenje dimenzija efektivnog fokusa dijagnostičkih rendgenskih kamera malog otvora

JUS N.S5.202 – Elektromedicinski aparati i uređaji. Sopstveno filtriranje zračnika rendgenske cevi

JUA N.S5.203 – Elektromedicinski aparati i uređaji. Spajanje toplotnog visokonaponskog utikača i priključnice za medicinske rendgen aparate. Osnovne mere, načini spajanja, označavanje

JUS N.S5.204 – Elektromedicinski aparati i uređaji. Veliči-

ne ulaznog polja elektrooptičkih pojačavača rendgenske slike

JUS N.S5.205 – Elektromedicinski aparati i uređaji. Merenje faktora pretvaranja elektro-optičkih pojačavača rendgenske slike

iz oblasti ispitivanja elektroizolacionih materijala

JUS N.A5.010 – Metoda određivanja pokazatelja otpornosti prema stvaranju površinskih provodnih staza na čvrstim izolacionim materijalima, izloženim uticaju vlage

iz oblasti električnih uređaja za protiveksplozijsku zaštitu

JUS N.S8.003 – Protiveksplozijska zaštita. Klasifikacija eksplozivnih plinova i para

GRUPA ZA RUDARSTVO I METALURGIJU

A. iz oblasti vatrostalnih materijala

JUS B.D6.006 – Vatrostalni materijal. Termini i definicije. Lista VI. Osnovni elementi peći (revizija)

- JUS B.D6.008** – Vatrostalni materijal. Termini i definicije lista VIII. Industrija koksa i gasa (revizija)
- JUS B.D6.019** – Vatrostalni materijal. Terminologije na šest jezika. Lista VI. Osnovni elementi peći (revizija)
- JUS B.D6.021** – Vatrostalni materijal. Terminologija na šest jezika. Lista VIII. Industrija koksa i gasa. (revizija)
- JUS B.D6.700** – Vatrostalni materijal. Uskladištenje. Prevoženje i pakovanje (revizija)
- JUS B.D6.101** – Vatrostalni materijal. Uzimanje i priprema uzoraka sirovina i zrnastih vatrostalnih proizvoda

B. iz oblasti metoda hemijskih ispitivanja bakra

- JUS C.A1.160** – Metode za ispitivanje hemijskog sastava bakra i legura bakra. Spektrofotometrijsko određivanje olova u bakru
- JUS C.A1.178** – Metode za ispitivanje hemijskog sastava bakra i legura bakra. Gravimetrijsko određivanje aluminijuma
- JUS C.A1.191** – Metode za ispitivanje hemijskog sastava bakra i legura bakra. Volumetrijsko određivanje aluminijuma

ODRŽANI SASTANCI

Sastanak Komisije za standarde iz oblasti industrije hemijski čistih elemenata i jedinjenja održan je 12. i 13. juna 1979. godine u prostorijama Saveznog zavoda za standardizaciju, Beograd.

Na sastanku su razmatrani nacrti jugoslovenskih standarda JUS H.G2.020 i JUS H.G8.010 do JUS H.G8.025 (koji se odnose na tehničke uslove hemijski čiste hlorovodonične kiseline i metode proveravanja kvaliteta) kao i mišljenja i primedbe date na nacрте u toku javne diskusije.

Nacrti standarda su, posle utvrđivanja konačnog teksta, usvojeni kao predlozi jugoslovenskih standarda sa obaveznom primenom.

Na sastanku je takođe donet i kratkoročni program rada, a Radna grupa (koja je obrazovana za ovu svrhu) će do kraja 1979. godine, posle razmatranja celokupne problematike iz oblasti hemijski čistih elemenata i jedinjenja, pripremiti predloge dugoročnog programa.

„Jus informacije izdaje Savezni zavod za standardizaciju kao i bilten „Standardizacija“. Primerci su besplatni, izlazi dva puta mesečno. Adres: Slobodana Penezića Krcuna 35, Beograd. Telefoni: Centrala 644-066 i 682-099, grupa za rudarstvo i metalurgiju, lokal 348 i 349, grupa za građevinarstvo 379, grupa za hemiju 387 i 388, grupa za mašingradnju i saobraćaj 342, 343; grupa za elektrotehniku 380, 381; grupa za poljopri-

vredu i šumarstvo 376, 377; grupa za bezbednost i zaštitu životne sredine 350; grupa za razvoj, koordinaciju, međunarodnu saradnju i informacije 275; grupa za utvrđivanje znakova kvaliteta i atestiranje 286; urednik biltena 276. Standardoteka: 237 Sekretar: 290





428/1979/1



700052555.3,13

СОБИС

ДОКЪЛЪТЪТ

Faint, mostly illegible text in the left column, possibly bleed-through from the reverse side of the page.

Faint, mostly illegible text in the right column, possibly bleed-through from the reverse side of the page.

A rectangular box containing faint, illegible text, likely a stamp or a specific section of the document.